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YBaxaemas TatbsiHa! ITocTosiHHOe HaOmogeHe ypoiora Heo0X0IUMO IIepBoe BpeMs I10CTie
onepauru. KoHTposib Heo0X0OuM OJ15 OLleHKU 3(p(PEeKTUBHOCTY IPOBEIEHHOTO OTIEPATUBHOTO
neYeHusi, TpoGUIaKTUKY PELUANBa U BTOPUYHOTO uesioHedpuTa. Ecnu HeT yacThx 0600CTPeHuM
nueoHedppuTa, 60J1EBOr0 CUHAPOMA, TO AOCTATOYHO Pa3 B IOJTOfa-TOM IIPOBOAUTH CIIeAYIOIIe
obcremoBaHus: OOIMME aHAIKU3 KPOBH, 00N aHaIN3 MOYHM, aHA/IKN3 MOYH 110 HeynumopeHko, moces
MOuM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTENLHOCTD K aHTHOMOTHKAM, Y3U modyek 1 MoueBOT0 Iy3bipsi. Ecnu mo
pe3ynbTaTaM Y3U OynmeT BeISIBIIEH TUAPOHE(HPO3, TO TOTHA TOIHKO HAf0 MPOBOAUTH 9KCKPETOPHYIO
yporpadwuio. TakXke, Korfja [eBO4YKa BHIpPacTeT, KOHTPOJIb yposiora OyaeT HeoOX0guM BO BpeMs
6epemenHocTu. O KaKuX MOCNIECTBUSX yporpaduu u nuctorpaduu Bel roBopute? KommuecTso
KYPCOB IIPOTUBOPELUANBHON U UMMYHOCTUMYJIUPYIOIIEN TePauy OIpeneisieTCs CTPOro
MHIVBHUAYaIbHO, HUKAKKX IOrMaTOB Ha 3TOT c4YeT HeT. C yBaKeHUEM.



